
Niederschrift V 61,l

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Dockwei]er vom 08.05.2013

Anwesend sind:
Bruno von Landenberg
Margret Bartz
Dieter Reichertz
Gottffied S chröder
Reinhard S chüller
Dietmar Uder
Ralf Hammes
Wolffam Keul
Dirk Dauster

Entschuldigt fehlen:
Dietmar von Landenberg
Siegfiied Schüller
Hans Ludwig
Peter Klas

Schriftführer:
Margret Bartz

Ortsbürgemeister Bruno von Landenberg eröffiiet um 20:00 Uhr die Sitzung. Er stellt fest, dass
die Einladung fom- und fristgerecht erfolgte und der Rat mit den anwesenden Ratsmitgliedem
beschlussfähig ist. Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben. Der Vorsitzende
beantragt den Tagesordnungspunkt 4 um den „Satzungsbeschluss" zu erweitem. Der Rat
beschließt die Erweiterung einstimmig.

TAGESORDNUNG:

Öffentlicher Teil:

TOP 1:   Bürgerfragestunde
Keine Wortmeldungen

TOP 2:   Genehmigung der Niedersclirift vom 10.04.2013
Der Rat stimmt der Niederschrift zu.
Abstimmungsergebnis: einstimmig, bei 1 Enthaltung

TOP 3:  Beratung und Beschlussfassung über die Aufnahme einer Person für die
Vorschlagsliste zur Wahl der Haupt-und Hilfsschöffen für die Gescliäftsjahre
2014 bis 2018''

Für die Ortsgemeinde Dockweiler ist der Vorschlagsliste zur Wahl der Haupt- und Hilfsschöffen
ffir die Geschäftsjahre 2014 bis 2018 eine Person zu melden. Bisher wurde diese Funktion von
Reinhold Gerhards übemommen. Dieser hat gegenüber dem Vorsitzenden Bereitschaft erklärt
wieder ffir die Benennung auf der Vorschlagsliste zur Verftigung zu stehen. Der Vorsitzende
schlägt daher Reinhold Gerhards ftir die Wahl in die Vorschlagsliste vor.
Der Rat beschließt die offene Abstimmung (§ 40 Abs. 5 Gemo).

Abstimmungsergebnis: einstimmig



Der Ortsgemeinderat wählt Reinhold Gerhards in die Vorschlagsliste fiir die Wahl der Haupt-
und Hilfsschöffen ftir die Jahre 2014 bis 2018

Abstimmungsergebnis: einstimmig

TOP 4:  Beratung und Beschlussfassung über den Bebauungsplan "Vor der Dell 11"
Hier: Abwägung zu den Stellungnahmen aus dem Offenlegungsverfahren gemäß
§ 3 Abs.  2 BauGB  und Satzungsbeschluss

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßt der Vorsitzende Herm Norbert Saxler von der
Verbandsgemeindeverwaltung Daun. Ausschließungsgründe gem.  § 22 Gemo liegen nicht vor.
Herr Saxler erläutert den aktuellen Stand des Bebauungsplanverfahrens für den Bereich „Vor der
Dell 11". In der heutigen Sitzung ist über die Stellungnahmen aus dem Beteiligungsverfähren

gemäß § 3 Abs. 2  BauGB zu entscheiden. Wobei Herr Saxler darauf hinweißt, dass keine
Einwändungen von Bürgern und auch keine problematischen Stellungnahmen seitens der
Fachbehörden  eingegangen sind. Anschließend ist der Bebauungsplan als Satzung zu
beschließen. Die Wertung der Stellungnahmen und die dazu im Bedarfsfall getroffenen
Beschlüsse sind der Niederschrift als Anlage beigefügt.
Der Rat beschließt den Bebauungsplan „Vor der Dell 11" als Satzung gem.  §  10 BauGB und §  88
LBauo in Verbindung mit § 24 Gemo.

Abstimmungsergebnis: einstimmig

TOP 5:   Verschiedenes

a)    Die Bundestagswahl findet am 22.09.2013  statt.
b)   Der erste Workshop zur Beschilderung der Wanderwege 3. Ordnung fand am 26.03.2013

statt.
c)   Am 21.05.2013, um  19:00 Uhr findet im Rahmen des WEGE Projektes im Forum Daun

der Vortrag „Die Zukunft ist nicht die Fortsetzung der Vergangenheit" statt.
d)   Auf der Homepage werden Verlinkungen zu den Seiten „wege.daun.de" und

„buergerfiierbuerger. net" geschaltet.
e)   Es sollen zwei junge Linden aus dem Projekt „Junge Riesen" an dem lnfoplatz am Steiner

Weg gepflanzt werden. Die Bäume stammen von Samen der Linden an der Kirche.
f)    Aus dem Rat kommt die Anregung noch einmal darauf zu drängen, dass auch eine

Fahrradmitnahme an der Bushaltestelle „Am Feuerwehrhaus" im Rahmen der Linie 500
erfolgt. Dies insbesondere auch vor dem Hintergrund, dass keine Fahrten seitens der
Eifelquerbahn in diesem Sommer erfolgen.Der Vorsitzende wird noch einmal die RMV
und den SPNV Nord anschreiben.

Der Vorsitzende schließt die öffentliche Sitzung um 20:40 Uhr.
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